
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARURAT COVID-19 

Nama Sekolah  : MTs Alkhairaat Dolo 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 
Kelas/ Semester : VIII/ 2 
Moda   : Luring 
Tahun Pembelajaran : 2019/2020 
Materi Pokok  : Present continuos Tense 
Alokasi Waktu  : 2 x 40 menit. 
 
Kompetensi dasar    :   4.8.Menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis sangat pendek dan 

sederhana yang melibatkan tindakan member dan meminta informasi terkait 
keadaan/ tindakan/kegiatan/kejadian yang sedang dilakukan/berlangsung saat 
diucapkan, denganmemperhatikan fungsi social, structure teks dan unsure 
kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

• Indikator:   Mengidentifikasi ungkapan-ungkapan yang menunjukkan kejadian yang sedang terjadi 

  

Tujuan Pembelajaran 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, siswa diharapkan dapat: 

        - Mampu membuat kalimat deklaratif dan interogatifr dalam bentuk present continuos tense             

 

B. Materi Pembelajaran 

Unsur kebahasaan 

- Kalimat deklaratif dan interogatif dalam Present Continuous Tense 

- Adverbia: now 

Langkah- Langkah Kegiatan : 

Kegiatan Pendahuluan 

- Salam dan doa 

- Menjelaskan pentingnya materi yang akan di pelajari berikut kompetensi yang 

harus dikuasai siswa. 

Kegiatan Inti 

- Guru  mengunjungi siswa di rumahnya 

- Guru memberikan materi pembelajaran text yang berbentuk present continous 

tense. 

- Peserta didik  membaca dan memahami text yang diberikan dan bertanya tentang 

hal hal yang belum di pahami dari  text yang berbentuk present continous tense. 

- Guru memberi penugasan kepada siswa . 

- Guru dan siswa menyepakati batas waktu pengembalian tugas yang diberikan 

- Guru menjemput tugas pada waktu yang disepakati 

Kegiatan Penutup  

- Memberikan  Apresiasi kepada siswa 

- Guru memberikan motivasi kepada siswa agar tetap belajar dirumah. 
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